
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02-04 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 29 липня по 02 серпня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2268 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2231 консультацію. 

З  29  липня  по  02 серпня на  особистому  прийомі  у  начальника
управління та спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради  були 58 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  28;
соціально-правового захисту дітей - 30.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  3 рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 14 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. У ході рейду одну
дитину  вилучено  із  сім’ї  та  влаштовано  до  КЗ  «Центр  соціально-
психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради.  Проведено
обстеження  умов  проживання  5 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 14 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ відносно дітей.

Організовано  та  проведено  знайомство  усиновлювачів  з  дитиною-
сиротою, дитиною, позбавленою батьківського піклування.

З  29  липня  по  02 серпня   до  департаменту  соціальної  політики
звернулися 272 громадянина з  питань:  внутрішньо переміщених осіб  -  47,
надання  матеріальної  допомоги  - 68,  надання  соціальних  послуг  - 116,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,
консультації  щодо виписки безкоштовних рецептів -  14,  консультації  щодо
пільгового проїзду - 1; консультації щодо заміни (отримання) посвідчення - 1;
інших консультацій - 16.

02 серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду). 
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Погоджено акти про встановлення факту здійснення особою догляду
(постійного  догляду)  трьох  осіб  та  розглянуто  заяви  трьох  осіб  щодо
необхідності  складення  акта  про  встановлення  факту  здійснення  догляду
(постійного  догляду)  з  урахуванням  матеріалів,  наданих  Кропивницьким
міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

02 серпня відбулася спільна нарада керівників навчальних закладів та
представників підрядних організацій з питання проведення ремонтних робіт
в укриттях навчальних закладів міста.

Участь  взяли:  заступники міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради  Олександр Мосін та  Сергій Колодяжний, секретар
міської  ради Олег Колюка,  начальник управління освіти Лариса Костенко,
начальник управління капітального будівництва Сергій Білокінь,  начальник
управління  з  питань  цивільного  захисту,  оборонної  роботи  та  взаємодії
з  правоохоронними  органами  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Володимир Слінченко.

02 серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про підсумки роботи за  минулий тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом 

02 серпня секретар міської  ради  Олег  Колюка  провів  прийом
громадян з особистих питань. 

На  прийомі  було  порушено  питання  щодо роботи  посадовців
Кропивницької  міської  ради,  надання  документів  із  землекористування  та
щодо законності встановлення торговельної точки.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду  порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03  серпня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 7 було проведено всеукраїнський конкурс
«Лідер читання».

Учасники  дізналися  про  бібліотеки  світу,  ознайомилися  з  новими
книгами, прослухали Легенду про книгу, із захопленням розповідали про свої
улюблені книжки, малювали героїв творів.

З 03 по 04 серпня  на базі  КЗ «КДЮСШ № 3» та на майданчику для
пляжного  волейболу  парку  Перемоги  проходили  відкриті  чемпіонати
Кіровоградської  області  з  волейболу  пляжного  серед  юнаків  та  дівчат
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2009 року народження та молодших. Всього у чемпіонаті серед юнаків взяли
участь 10 команд, серед дівчат - 9 команд.

Від КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися 16  спортсменів:  11 хлопців та
5 дівчат.  За  результатами змагань Станіслав  Башняк у парі з  Ярославом
Крайжданом посіли 2  місце,  Артем  Осадчук  у парі з  Олександром
Добролевським посіли 3 місце, Варвара Василенко у парі з Валерією Свістак
посіли 2 місце.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Маргарита  Кольцова  та
Валентин Якушевський.

04 серпня на сайті КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-
Карого  міста  Кропивницького» була  розміщена  віртуальна  виставка
«Заручаю  тебе,  Марусю  зі  сценою...»,  присвячена  170-річчю  від  дня
народження славетної драматичної акторки, народної артистки України Марії
Костянтинівни Заньковецької.

У  віртуальній  експозиції  представлені  старовинні  фото
кінця  ХІХ  -  початку ХХ  ст.,  на  яких  актриса  зображена  у різних  ролях,
родинні  фото,  газетно-журнальні  публікації,  дослідження  відомих
театрознавців,  які  присвячені  життєвому  та  творчому  шляху  геніальної
актриси.

Акції протестного характеру 

03 серпня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь громадськість міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

03 серпня, з 17.00 до 19.00, у сквері «Центральний» проводилась акція
з  вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 20 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  29  липня  по  02 серпня працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 44 вулицях
міста.  За  результатами рейдів  складено  17 адміністративних протоколів  та
видано 48 попереджень.

Освіта 

02  серпня у  приміщенні  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка відбулося друге заняття на тему
«Основи  цифрової  компетентності»  для  осіб  поважного  віку,  організоване
працівниками управління інформаційних технологій. 
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Розглянуті питання: про створення та використання електронної пошти;
про месенджери та онлайн перекладачі. 

Також були обговорені проблемні питання для подальшого їх розгляду. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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